Trosa BS

Trosa BS - Guldtavling 2019-04-19

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 54. Medel: 702.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 22 865 61.61 Ulf Nohrén - Jenny Evelius-Nohrén 2798 2812 Uppsalabridgen
2 27 845 60.19 Peter Kennerfalk - Lars Nilsson 7397 50311 Valdemarsviks BK
3 11 801 57.05 Johannes Matsson - Jan Matsson 52882 1239 Karlstads BK - Malungs BK
4 26 795 56.62 Lars Goldberg - UllaBritt Goldberg 9298 12649 BK S:t Erik
5 15 787 56.05 Peter Carlsson - Magnus Ekman 11594 6926 BK ALERT - Filbyter Bridge
6 19 778 55.41 Peter Ventura - Bjérn Wenneberg 3715 1912 Borléange BK - BK ALERT
7 13 769  54.77 Christer Gallstrém - Allan Christensen 44292 65809 Katrineholms BA - Norrk&pingsbridgen
8 6 749 53.35 Sten Lindbéack - Biérn Torbidrnsson 2143 8462  Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
8 7 749 53.35 Sofia Sundstrém - Bengt Hallgren 53097 8909 TrosaBS
10 9 747  53.21 Jaan Heinlo - Bo Lind 2171 1452 Gnesta BK - Nykopings BS
11 14 739 52.64 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson 127 4049 BK S:tErik
12 3 724 51.57 Lilly Sturesson - Vivian As 2308 8617 Sthims-Polisens BS - BK Stjarnskotten
13 21 719 51.21 Arne Johansson - Hdkan Hakansson 8768 9597 Trosa BS - LM Ericssons BK
14 4 714 50.85 Leif Norman - Kjell Sedelius 8797 18538 Gnesta BK
15 23 712 50.71 Kjell Hellstrand - Britt Hellstrand 16125 16126 Trosa BS
16 20 708  50.43 Torbjorn Gustavsson - Per Clarin 1255 10538 BK S:tErik
17 2 701 49.93 Maud Kylinger - Gunnar Bostrom 31298 46656 Filbyter Bridge
18 18 688  49.00 Par Ol-Mars - Peter Tornblom 5342 2265 BK S:tErik
19 1 683  48.65 Orjan Svensson - Sune Sundholm 13332 11888 Trosa BS
20 12 659 46.94 Peter Swensson - Anders Blomqvist 15345 2823 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
20 25 659 46.94 Lena Lundgvist - Lars-Inge Rehnstrom 25982 6717 Valdemarsviks BK
22 24 644  45.87 Gunnar Andersson - Henrik Wegnelius 18507 2050 BK ALERT
23 17 627 44.66 Fredrik Flink - Gunhild Heinlo 7749 2175 Gnesta BK
24 10 606 43.16  Christer Fridell - Billy Gustafsson 1329 1447 Nykopings BS
25 5 584  41.60 Lars Lundqvist - Mikael Blomqvist 6692 6340 Valdemarsviks BK - Filbyter Bridge
26 28 554 39.46 Kent Wappling - Else-Marie Wappling 88572 88573 TrosaBS
27 16 538 38.32 Anders Kovacs - Else Kovacs 56602 55590 Trosa BS
28 8 512 36.47 Rigmor Ohlander - Ann-Marie Larsson 92978 34689 Smedstadens BK
1 4 Kn108752 Bésta kontrakt 2 « 107 Bésta kontrakt 3 «D8 Bésta kontrakt
Nord v73 449 O =-130 Ost vKn3 34 O =-140 Syd v K105 3NT S =400
Ingen 4 EKn NS + K985 ov + E98
%543 & ¢ v & NT #ED873 & ¢ v & NT *E8762 & ¢ v & NT
4 K3 4 E6 N3 3683 4 EKn962 & K854 N7 7545 4 K10743 45 N9 6 9 99
vK10865 ¥D S 33683 v D42 v E986 S7 7545 vD9643 87 S96 999
+ K2 ¢+ D10964 O 109 7 5 6 + ED10 ¢72 055797 +D5 ¢Knl107632 O 4 7 4 4 4
#KKn108 #D9762 V 109 7 5 6 #K9 #1054 V66 89 8 *3 #KDKn10 V47444
4« D94 D3 & EKn962
v EKn942 v K1075 v EKn2
+ 8753 + Kn643 + K4
*E #Kn62 #954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 3NO-3 +Q 150 2600 00| 6 23 44 V-1 v] 50 240 20(12 19 3NS+1 v5 430 240 20
6 23 1a N+2 +9 140 23.0 3.0(19 10 44 V-1 a7 50 240 20(13 18 3NS+1 v4 430 240 20
21 8 34 N= *2 140 23.0 30(20 9 4e4V-1 a7 50 240 20(28 2 3NN+1 &K 430 240 20
3 26 54V-1 a2 50 18.0 8.0(11 18 1INV +1 *3 -120 200 6.0| 7 24 3NS= v3 400 16.0 10.0
5 24 54V-1 a4 50 180 80| 4 25 24 V+1 v] -140 13.0 13.0|15 16 3NS= v4 400 16.0 10.0
14 15 3v V-1 sJ 50 180 80| 7 22 34 V= a7 -140 13.0 13.0|17 14 3NS= v3 400 16.0 10.0
7 22 44 S-1 +K -50 12.0 14.0(14 15 24 V+1 oT -140 13.0 13.0|20 11 3NS= v3 400 16.0 10.0
20 9 34 N-1 *7 -50 12.0 14.0(21 8 24 V+1 a7 -140 13.0 13.0|22 9 3NS= v4 400 16.0 10.0
27 2 34 N-1 vQ -50 12.0 14027 2 34 V= v] -140 13.0 13.0| 1 3 3NS-1 v3 -50 6.0 20.0
4 25 44 0= Ly, -130 5.0 21.0{28 1 34 V= v3 -140 13.0 13.0| 5 26 3NS-1 v3 -50 6.0 20.0
12 17 44 0= *A -130 5.0 21.0| 3 26 INV+2 3 -150 6.0 20.0| 6 25 3NS-1 v3 -50 6.0 20.0
19 10 44 O= a4 -130 5.0 21.0| 5 24 24 O+2 vl] -170 4.0 22.0| 8 23 3NN-1 +J -50 6.0 20.0
28 1 34V +1 v3 -130 5.0 21.0(12 17 34 V+2 v] 200 2.0 24.0(21 10 3NN-1 *Q -50 6.0 20.0
16 13 3NV +1 v7 -430 0.0 26.0(16 13 44 V+1 +5 -450 0.0 26.0| 4 27 3NS-2 +Q -100 0.0 26.0
4 + K10 Bésta kontrakt 5 « D643 Bésta kontrakt 6  E962 Bésta kontrakt
Vast v32 6NT V =-1440 Nord vE52 6¢ O =-920 Ost v EKn832 34 S =140
Alla + KKn1082 NS +K ov ¢ 74
+D876 & ¢ v & NT #DKn654 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
s E7 4984 N17171 4E82 4K109 N4 1442 4 K104 aKn N4 4996
vDKn10765 vE984 S17171 v K7 v DKn6 S 41442 v 109765 v- S449 96
+D3 ¢+ E6 O 125 125 12 ¢ E965 ¢ DKn843 09 129 9 11 ¢ E53 + D9862 098334
«K102 #EKn95 V 126 125 12 #EK73 #98 vV 9 129 9 11 #103 #EDKNn7642 V 9 8 3 3 4
4 DKn6532 4 Kn75 4 D8753
vK v 109843 vKD4
¢ 9754 +1072 + KKn10
*43 «102 *K9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 14 3v V+1 *J -170 26.0 0.0(23 10 3¢ O+2 &T -150 26.0 0.0| 6 27 54DV-2 43 500 240 20
13 18 4v V= & K -620 23.0 3.0(16 17 4¢ O+2 &T -170 240 20|22 11 54D O-2 43 500 240 20
22 9 4v V= *T -620 230 30| 5 1 3NV+1 *4 -430 200 6.0(23 10 54DO-2 K 500 240 20
4 27 4v V+1 *7 -650 17.0 9.0| 6 27 3NO+1 &T -430 200 6.0 2 4 5¢ V-2 oA 200 18.0 8.0
6 25 4v V+1 *6 -650 17.0 9.0(21 12 3NV +1 *] 430 200 6.0 5 1 4¢DV-1 &A 200 18.0 8.0
15 16 4v V+1 v3 -650 17.0 9.0 7 26 3NO +2 a5 -460 14.0 12.0| 8 25 5# O-2 vK 200 18.0 8.0
28 2 4v V+1 *6 -650 17.0 9.0 9 24 3NV +2 &5 -460 14.0 12.0| 7 26 44 S-1 &T -50 10.0 16.0
1 3 4v V+2 v2 -680 7.0 19.0(22 11 3NV +2 *4 -460 14.0 120| 9 24 34 S-1 &T -50 10.0 16.0
5 26 4v V+2 v2 -680 7.0 19.0| 2 4 3NO+3 a5 -490 5.0 21.0(14 19 44 S-1 &T -50 10.0 16.0
7 24 4v V+2 T -680 7.0 19.0| 8 25 3NV +3 v2 -490 5.0 21.0(16 17 44 S-1 &T -50 10.0 16.0
12 19 4v V+2 v3 -680 7.0 19.0(13 20 3NV +3 a4 -490 50 21.0|28 3 44 S-1 vT -50 10.0 16.0
20 11 4v V+2 v3 -680 7.0 19.0(14 19 3NV +3 a4 490 5.0 21.0(13 20 34DS-1 &T -100 3.0 23.0
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21 10 4v V+2 v2 -680 7.0 19.0(18 15 3NV +3 3 490 5.0 21.0|21 12 44DS-1 &T -100 3.0 23.0
8 23 4v V +3 +8 -710 0.0 26.0({28 3 3NV+3 43 -490 50 21.0|18 15 3¢DV= *4 -670 0.0 26.0
7 D8 Basta kontrakt 8 4 D85 Basta kontrakt 9 482 Basta kontrakt
Syd vED109 2NT S =120 Vast v732 5v V =-450 Nord v Kn43 6NT O =-1440
Alla + Kn986 Ingen 4 Kn93 ov + Kn976
#1094 & ¢ v & NT #Kn432 & ¢ v & NT #9642 & ¢ v & NT
2106542 #K9 N8 8 7 6 8 4Kn42 &E76 N3 2242 « EK104 « DKn976 N55000
v72 v K8543 S78778 vEKD8 v1064 S32242 vKD109752 vE S55000
¢+ K4 410753 O556 65 ¢754 ¢ EKDS8 O 1011119 10| D5 ¢ K32 O 8 8 121212
&#EKn52 &D3 V4566 4 #D106 #E75 V 1011119 10 | &- #EKn107 vV 8 8 121212
4 EKn73 & K1093 453
v Kn6 v Kn95 v 86
¢+ ED2 + 1062 + E1084
*K876 *K98 #KD853
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
7 1 3NS+1 v7 630 260 00| 3 5 3NV= a5 400 25,0 10|25 12 74 O-1 *A 100 26.0 0.0
3 5 3NS= v7 600 230 30| 6 2 3NV= 43 400 25,0 10| 4 6 54 O+2 *K -710 210 5.0
23 12 3NS= »5 600 23.0 3.0(10 25 3NO+1 aT -430 180 8.0| 7 3 44 O+3 *K -710 21.0 5.0
6 2 2v0-3 *3 300 200 6.0(15 20 3NV +1 v3 -430 180 8.0 9 1 44 O+3 v5 -710 210 5.0
14 21 INS+2 a4 150 16.0 10.0(17 18 3NV +1 v7 -430 18.0 8.0|16 21 44 O+3 *K -710 210 5.0
15 20 2NS+1 v7 150 16.0 10.0(19 16 3NO+1 49 -430 18.0 8.0(11 26 64 O= ¢A  -1430 12.0 14.0
22 13 2NS+1 »5 150 16.0 10.0(24 11 3NV +1 a5 -430 18.0 8.0|20 17 64 O= ¢A  -1430 12.0 14.0
10 25 INS+1 a2 120 11.0 150 7 1 3NO+2 8 -460 7.0 19.0|23 14 64 O= ¢A  -1430 12.0 14.0
24 11 2NS= a2 120 11.0 15.0| 8 27 3NV +2 a5 -460 7.0 19.0(24 13 64 O= ¢A  -1430 12.0 14.0
19 16 2v N-1 2 -100 8.0 180| 9 26 3NV +2 v7 460 7.0 19.0|28 5 64 O= ¢A  -1430 12.0 14.0
9 26 3NS-2 v7 200 4.0 22.0(14 21 3NO+2 2 -460 7.0 19.0| 8 2 64 O+1 «K  -1460 3.0 23.0
17 18 3NS-2 v7 -200 4.0 22.0(22 13 3NO +2 oT -460 7.0 19.0|10 27 64 O +1 «Q -1460 3.0 23.0
28 4 3NS-2 a4 -200 4.0 22.0(28 4 3NO+2 v9 -460 7.0 19.0(15 22 64 O+1 *K -1460 3.0 23.0
8 27 44 S-6 v7 -600 0.0 26.0(23 12 3NO+3 vJ] -490 0.0 26.0(18 19 64 O+1 «Q -1460 3.0 23.0
10 4 8652 Basta kontrakt 11 « KKn1075 Basta kontrakt 12 «ED83 Basta kontrakt
Ost v5 5v O =-650 Syd vE72 4¢ V =-130 Vast v9 5v V =-450
Alla + EB72 Ingen 4 DKn NS + 10754
#6542 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT »EK97 & ¢ v & NT
«E3 & DKn97 N6 3243 8 &« E942 N6 3484 » 106 « KKn74 N542 43
vEKn1073 v KD84 S6 3243 v K5 v DKn108 S 6 3484 vK852 vED1043 S54243
¢ 105 ¢ KDKn9 07 9 118 9 + EK9754 ¢ 1083 O7 107 5 7 + EK3 ¢ DKn9 08 9 119 9
#Kn873 &K V79 118 9 #10983 #64 vV 7 107 5 7 #DKn86 #3 vV 8 9 119 10
« K104 « D63 4952
v 962 v 9643 vKn76
4643 462 + 862
#ED109 #Kn752 #10542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
28 5 4v 0= oT -620 260 00|11 1 34 N= v] 140 260 00|28 6 3v O+2 a5 -200 26.0 0.0
4 6 4v V+1 a5 -650 12.0 140| 9 3 24 N-1 *6 50 21.0 50 9 3 4v0O= &A -420 240 20
7 3 4v 0O+1 v2 -650 12.0 14.0|19 20 34 N-1 +3 50 21.0 50| 5 7 5vV= *A -450 12.0 14.0
8 2 4v V+l ¢A -650 12.0 14.0(21 18 34 N-1 +3 50 21.0 50| 8 4 4vO+1 +8 -450 12.0 14.0
9 1 4v V+l *6 -650 12.0 14.0|24 15 34 N-1 vQ 50 21.0 50(10 2 4vO+1 a5 -450 12.0 14.0
10 27 4v V +1 *A -650 12.0 14.0(12 27 44 N-2 +3 -100 13.0 13.0|11 1 4v O+1 a2 -450 12.0 14.0
11 26 4y O+1 v2 -650 12.0 14.0(16 23 34 N-2 vQ -100 13.0 13.0(12 27 4v V+1 *A -450 12.0 14.0
15 22 5v O = 2 -650 12.0 14.0|25 14 44 N-2 +3 -100 13.0 13.0|16 23 4y O +1 *4 -450 12.0 14.0
16 21 4v V+1 *6 -650 12.0 14.0|28 6 34 N-2 vQ -100 13.0 13.0(17 22 4v V +1 *A -450 12.0 14.0
18 19 4y O+1 v2 -650 12.0 140| 5 7 3¢ V+1 *A -130 7.0 19.0(19 20 4y O+1 *A -450 12.0 14.0
20 17 4v V+1 a5 -650 12.0 140| 8 4 4e V= &A -130 7.0 19.0|24 15 4v O+1 a2 -450 12.0 14.0
23 14 4v V+1 48 -650 12.0 14.0(10 2 44 N-3 +3 -150 4.0 22.0(25 14 4v V+1 *A -450 12.0 14.0
24 13 4y V +1 48 -650 12.0 14.0(17 22 4v S-4 ¢ A -200 2.0 24.0(26 13 4v V+1 *A -450 12.0 14.0
25 12 4v V+1 a5 -650 12.0 14.0|26 13 44DN-2 &6 -300 0.0 26.0|21 18 24DN-4 ¢ -1100 0.0 26.0
13 & EDKn6 Bésta kontrakt 14 & K72 Bésta kontrakt 15 4 865 Bésta kontrakt
Nord v 9873 3NT N =600 Ost v EKKn6 44 OD-1100 Syd v74 44 V =-420
Alla + ED8 Ingen ¢ KKn2 NS + Kn10973
*E6 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT *K82 & ¢ v & NT
4752 K108 N7 78809 210543 4EDKn986 N 8 9 104 5 « EKD107 4932 N3 4924
vED542 v6 S77889 v52 v D87 S 8 10104 5 v- v 10963 S34924
+ K74 ¢ Kn1065 O6 654 4 ¢E104 +63 053397 + EK84 ¢ D52 09 9 4 106
*42 #DKn753 V66544 #K1072 #95 V53397 #E743 #1096 V 9 9 4 106
4943 o- » Kn4
v KKn10 v 10943 v EKDKn852
4932 + D9875 +6
#K1098 #EKn84 #DKn5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
22 19 3NN= *3 600 26,0 00|11 3 54DO-3 T 500 26.0 00|18 25 3vyDS= s A 730 250 1.0
25 16 2v V-3 *A 300 240 20(27 14 4v S+1 a4 450 240 20(23 20 3vDS= s A 730 250 10
9 5 2vV-2 v3 200 220 40| 6 8 4vy N= s A 420 210 50|21 22 5&V-3 v2 150 220 4.0
6 8 2NN+2 *2 180 190 7.0(25 16 4y N= 49 420 21.0 50(11 5 24 V+2 v7 -170 200 6.0
11 3 INN+3 3 180 19.0 7.0(26 15 3¢ N+1 *9 130 180 80| 1 15 44 0= vK -420 11.0 15.0
12 2 INN+2 *3 150 11.0 150(13 1 44DO-1 2 100 16.0 100 7 9 44 O= vA -420 11.0 15.0
13 1 INN+2 *] 150 11.0 150| 9 5 44 0O-1 +5 50 13.0 13.0|13 3 4a V= v7 -420 11.0 15.0
17 24 INN+2 3 150 11.0 15.0|22 19 44 O-1 vT 50 13.0 13.0(14 2 44 O= vQ -420 11.0 15.0
20 21 INN+2 »5 150 11.0 150(28 7 3NN-2 2 Q -100 10.0 16.0|19 24 44 O= vA -420 11.0 15.0
26 15 INS+2 v4 150 11.0 15.0(10 4 34 O= v9 -140 6.0 20.0|26 17 4a V= v7 -420 11.0 15.0
27 14 INS+2 a2 150 11.0 15.0(17 24 34 O= vT -140 6.0 20.0(27 16 44 O= vA -420 11.0 15.0
28 7 24 N+1 v6 140 40 22.0|18 23 34 O= v9 -140 6.0 20.0|28 8 44 V= v4 -420 11.0 15.0
10 4 2NN= *5 120 1.0 25.0|112 2 3NN-4 ] 2000 1.0 25.0|10 6 44 O+1 vK -450 1.0 25.0
18 23 INN+1 »5 120 1.0 25.0|20 21 3NN-4 4Q 200 1.0 25.0(12 4 44 V+1 v7 -450 1.0 25.0
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16 4 D6542 Basta kontrakt 17 498 Basta kontrakt 18 4 EKn1084 Basta kontrakt
Vast vK3 44 N =420 Nord v D65 34 O =-140 Ost vD 5NT O =-460
oV + D43 Ingen ¢ EKn42 NS 4653
#EKD & ¢ v & NT #KKn63 & ¢ v & NT #Kn654 & ¢ v & NT
2107 4EKS8 N7 7 9 109 4 KKn65 #1072 N6 4445 973 K6 N8 1181
vD876 v54 S6 7 9 109 vEK102 v843 S 6 4445 v EK7542 vKn1098 S81181
41052 ¢ EKn98 056 433 + K8 ¢+ D10765 079898 492 ¢EK10874 O 5 11115 11
#7643 #10852 V56433 D94 *E10 V799938 *K8 «D vV 5 11115 11
4« Kn93 4 EDA43 D52
v EKn1092 v Kn97 v 63
+ K76 493 ¢ DKn
#Kn9 #8752 #E109732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 2 3NN+1 s A 430 260 00(14 4 2v V-1 49 50 260 00| 1 17 4v V+1 s A -450 16.0 10.0
11 5 44 N= s A 420 220 4012 6 INV= *6 90 200 6.0 2 16 4v V+1 *5 -450 16.0 10.0
12 4 44 N= v3 420 220 4.0(19 26 INV= 49 90 200 6.0 8 10 4v V+1l aA -450 16.0 10.0
27 16 44 N= v5 420 220 4.0(20 25 INV= 49 90 200 6.0(12 6 4v V+l »5 -450 16.0 10.0
10 6 3NN= +8 400 16.0 10.0|22 23 INV= 3 90 200 6.0(14 4 4v V+1 *5 -450 16.0 10.0
18 25 3NN= +9 400 16.0 10.0|24 21 INV= *4 90 200 6.0(15 3 4v V+1 LY -450 16.0 10.0
26 17 3NN= +9 400 16.0 10.0|15 3 INN-2 +5 -100 14.0 12.0(19 26 4v V+1 s A -450 16.0 10.0
1 15 44 N-1 *5 50 7.0 190 2 16 2NV = 49 -120 10.0 16.0(20 25 4v V +1 »5 -450 16.0 10.0
7 9 44 N-1 v5 -50 7.0 19.0( 8 10 INV+1 »6 -120 10.0 16.0(22 23 4v V+1 »6 -450 16.0 10.0
13 3 44 N-1 v5 50 7.0 19.0(27 18 INV+1 *6 -120 10.0 16.0(24 21 4v V+1 »5 -450 16.0 10.0
19 24 3NN-1 *5 50 7.0 19.0( 1 17 INV+2 48 -150 4.0 22.0(27 18 4v V+1 »5 -450 16.0 10.0
21 22 44 N-1 v4 50 7.0 190(13 5 INV+2 49 -150 4.0 220(11 7 4v V+2 vQ -480 2.0 24.0
23 20 3NN-1 *5 50 7.0 19.0(28 9 1INV+2 49 -150 4.0 220(13 5 4v V+2 +3 -480 2.0 24.0
28 8 3NN-2 +9 -100 0.0 26.0|11 7 3#DS-2 a2 -300 0.0 26.0(28 9 4v V+2 +6 -480 2.0 24.0
19 « Kn5 Basta kontrakt 20 & Kn42 Basta kontrakt 21 & K932 Basta kontrakt
Syd v K96 INTV =-90 Vast v 10753 INTV =-2220 Nord v43 44 O =-130
oV + D987 Alla ¢ 72 NS + K106532
#8653 & ¢ v & NT #Kn854 & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT
~E84 « D632 N56 666 « K8 «ED10975 N1 2 00O «E75 » 1084 N3 97 88
v 87 v DKn103 S6 5666 vEKDKNn86 ¥ - S12000 v K75 vD106 S397838
¢ 432 ¢ KKn105 o7 7777 ¢ K53 ¢ ED8 O 1211131313 ¢ Kn9874 ¢ - O 104 6 5 5
#EDKn42 &7 V67677 *ED 2K762 V 1211131313 *K8 #EKNn109543V 9 4 6 5 4
« K1097 463 # DKn6
v E542 v 942 v EKn982
¢+ E6 + Kn10964 +ED
#K109 #1093 +D76
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
16 4 3&V-2 s] 200 260 00| 3 17 3NV +4 »5 -720 26.0 0.0(26 23 5#DO-2 4Q 300 26.0 0.0
12 8 INS+2 *A 150 240 20| 2 18 6vy O+1 46 -1460 240 20(13 9 3NV-4 +3 200 240 20
15 5 INS+1 *Q 120 220 40(12 8 6NV +1 .7 -1470 18.0 8.0|10 12 3NV-3 +3 150 220 4.0
119 24V-1 45 100 190 7.0(14 6 6NO+1 *J -1470 18.0 8.0|14 8 24 N= *A 110 20.0 6.0
2 18 24 V-1 *5 100 190 7.0({16 4 6NO+1 +*J -1470 18.0 80|21 1 1v S= *7 80 18.0 8.0
21 26 INN= vQ 90 16.0 10.0 |23 24 6N O +1 +J -1470 18.0 8.0(22 27 44 0-1 LYo 50 16.0 10.0
3 17 INS-1 *4 -50 11.0 15.0(28 10 6NO+1 *J -1470 18.0 80| 3 19 3NS-1 +K -100 13.0 13.0
9 11 INS-1 v8 -50 11.0 15.0(20 27 74 O= +J -2210 12.0 140| 4 18 4¢ N-1 *A -100 13.0 13.0
13 7 INS-1 v8 -50 11.0 150 1 19 7NV= v3 -2220 5.0 21.0| 2 20 3v S-2 *K -200 7.0 19.0
14 6 2vS-1 & A -50 11.0 150 9 11 7NV= *7 -2220 5.0 21.0|15 7 3vS-2 *K -200 7.0 19.0
20 27 2¢ V= s] 90 5.0 21013 7 7NV= a2 -2220 5.0 21.0(16 6 3¢ N-2 48 -200 7.0 19.0
25 22 2¢ V= a] 90 5.0 21.0(15 5 7NO= +J -2220 5.0 21.0(17 5 44 N-2 *A -200 7.0 19.0
28 10 INN-2 vJ -100 2.0 24.0|21 26 7NV= *2 -2220 5.0 21.0|24 25 3v S-3 +K -300 1.0 25.0
23 24 2NDS-3 ¢4 -500 0.0 26.0(25 22 7NO= +J -2220 5.0 21.0|28 11 4v S-3 *K -300 1.0 25.0
22 » EK85 Basta kontrakt 23 « K84 Basta kontrakt 24 #1083 Basta kontrakt
Ost v 10763 4¢ S =130 Syd v K72 INTN =90 Vast v10 6¢ V =-920
ov + Kn72 Alla + E863 Ingen + D97
#K3 & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT #EKNn8653 & ¢ v & NT
4 D10763 4 Kn4 N 6 108 7 6 ~Kn763 4E109 N76767 aKn754 &4 EK2 N71221
v 952 vED4 S 6 108 7 6 vKnl0 vED53 S75766 v EKKn7 853 S71221
4653 ¢E4 O7 3466 ¢ D972 ¢ KKn10 06 756 6 + K3 ¢ EKn10862 O 6 1211107
»E8 #DKn7642 V 7 3 4 6 6 #Kn96 %532 V675¢6F¢6 D107 %4 V 6 1210107
492 « D52 « D96
v KKn8 v 9864 v D9642
+ KD1098 +54 +54
#1095 #K1087 *K92
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéng
21 1 3¢DS= *A 470 2600 00| 4 20 INN+1 »2 120 250 10| 4 20 3NV-2 »6 100 200 6.0
319 240-3 *K 300 220 4.0(14 10 INN+1 v3 120 250 10| 519 3NV-2 5 100 20.0 6.0
10 12 44 O-3 +Q 300 220 40| 3 21 24V-1 Ly 100 220 4.0(14 10 3NV-2 *5 100 20.0 6.0
17 5 24 V-3 +J 300 220 40| 5 19 INN= v5 90 11.0 15.0|15 9 3NV-2 »6 100 200 6.0
4 18 24 V-2 *2 200 16.0 10.0|11 13 INN= *2 90 11.0 15.0|17 7 3NV-2 *6 100 20.0 6.0
14 8 3#0-2 +K 200 16.0 10.0|15 9 INN= *5 90 11.0 15.0|22 2 3NV-2 3 100 20.0 6.0
16 6 3#0-2 49 200 16.0 10.0|16 8 INN= v5 90 11.0 15.0|25 26 3NV -2 »5 100 200 6.0
13 9 2¢ S+2 *A 130 10.0 16.0|17 7 INN= v5 90 11.0 15.0|27 24 44 V-1 vT 50 12.0 14.0
22 27 34 S+1 *A 130 10.0 16.0|18 6 INN= v3 90 11.0 15.0|18 6 4¢ V= *A -130 10.0 16.0
26 23 24 S+2 *A 130 10.0 16.0|23 1 INN= v3 90 11.0 15.0|11 13 4e¢ V +1 vT -150 8.0 18.0
2 20 3¢ S= *A 110 6.0 20.0|25 26 INN= v5 90 11.0 15.0|28 12 2¢ O +4 *9 -170 6.0 20.0
28 11 24 O-1 &T 100 40 220(27 24 INN-= v3 90 11.0 150 3 21 2NO+5 46 -270 4.0 22.0
15 7 INN-1 »5 -50 1.0 25.0(28 12 INN= »5 90 11.0 15.0|16 8 3NO= v4 -400 1.0 25.0
24 25 2NN-1 3 50 1.0 25.0(22 2 INN-1 *2 -100 0.0 26.0(23 1 5¢ O= *2 -400 1.0 25.0
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25 4 EK76 Basta kontrakt 26 497532 Basta kontrakt 27 41043 Basta kontrakt
Nord v K943 5NT N =460 Ost v9 44 S =620 Syd v Kn87 34 S =140
ov ¢E9 Alla + 873 Ingen ¢ ED10652
*K87 & ¢ v & NT «D972 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
4432 « DKn10 N 114 7 6 11 « K8 «ED N9 6 5 106 4762 4Kn95 N 5 109 9 6
vDKn1072 vE6 S 114 7 6 11 vEK87 vDKn32 S 965 106 v963 vEDI10 S5 109 9 6
¢ K7652 410843 0296 22 410942 ¢ KKn65 046736 ¢ K743 +8 083436
*- 210643 V29622 #Kn85 #1063 V46736 #E92 #KD7643 V83436
# 985 4 Kn1064 » EKD8
v 85 v 10654 v K542
¢ DKn ¢ED + Kn9
#EDKn952 *EK4 #Kn85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 8 3NN+3 «Q 490 260 00| 6 20 3«aDN+1 vQ 930 26.0 00(17 11 3¢DN+2 K 670 26.0 0.0
1 25 3NN+2 «Q 460 170 9.0|19 7 3NV-4 a2 400 240 20| 6 22 3¢ S+2 a7 150 20.0 6.0
4 22 3NN+2 «Q 460 170 90| 1 25 3NO-3 aT 300 21.0 50|18 10 3¢ N+2 «Q 150 20.0 6.0
12 14 3NN +2 «Q 460 17.0 9.0|26 27 3NO-3 s 300 21.0 50(20 8 3¢ N+2 a5 150 20.0 6.0
15 11 3NN +2 «Q 460 17.0 9.0|15 11 4v O-2 *A 200 14.0 12.0|27 1 2¢ S+3 *A 150 20.0 6.0
16 10 3NN +2 a] 460 170 9.0|16 10 3v V-2 49 200 140 12.0|28 14 44 0-3 *J 150 20.0 6.0
19 7 3NN+2 «Q 460 170 9.0|17 9 3v V-2 49 200 14.0 12.0|13 15 2¢ S+2 v3 130 11.0 15.0
26 27 3NN +2 «Q 460 170 9.0|23 3 3NO-2 a4 200 14.0 12.0|16 12 3¢ N+1 *K 130 11.0 15.0
28 13 3NN +2 4Q 460 170 90|24 2 3vy V-2 *7 200 140 12.0|19 9 2¢ N+2 *A 130 11.0 15.0
521 3NN+1 aJ 430 40 220( 5 21 24 N+2 vJ 170 8.0 180|124 4 3¢ N+1 *K 130 11.0 15.0
6 20 3NN+1 «Q 430 40 220(18 8 3v V-1 3 100 5.0 21.0| 5 23 3¢ N= *A 110 6.0 20.0
17 9 3NN+1 +3 430 4.0 22.0(28 13 3v O-1 *A 100 50 21.0|25 3 3NV-2 +5 100 4.0 220
23 3 3NN+1 «Q 430 40 220 4 22 2vO= *A -110 1.0 25.0| 2 26 3#0-1 & A 50 2.0 24.0
24 2 3NN+1 «Q 430 40 220(12 14 2vO= v4 -110 1.0 25.0| 7 21 3NS-1 a7 -50 0.0 26.0
28 4 K9 Basta kontrakt 29 4 K763 Basta kontrakt 30 & E1052 Basta kontrakt
Vast v Kn1062 2NT N =120 Nord v KKn10832 34 O =-140 Ost vED1042 64 S =980
NS + K975 Alla + Kn3 Ingen +3
»D107 % ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT *K106 & ¢ v & NT
» 1075 432 N6 7 6 88 «E10942 4Kn5 N457 45 «D76 » 98 N 107 111211
vED9754 vK S6 7588 v5 vD974 S457 45 v Kn6 v 9753 S 107 111211
¢ Kn3 ¢ ED104 066 755 ¢ D105 ¢ EK2 0976938 ¢ KKn1062 ¢ 9854 026212
*Kn2 £96543 V66755 #DKn97 #E654 V97598 &ED2 #Kn94 V26212
« EDKn86 D8 & KKn43
v 83 vE6 v K8
+ 862 + 98764 ¢ ED7
#EK8 #K1032 #8753
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 15 3NN= *8 600 26.0 0.0(19 11 2¢vDN+1 &J 870 2600 00(19 11 2vDO-6 %4 1400 26.0 0.0
28 14 2NN= 3 120 240 20(21 9 24DN= vJ] 670 240 20| 6 24 44 S+2 *T 480 23.0 3.0
2 26 24 S= +J 110 16.0 100 1 2 3NO-2 vA 200 21.0 50(17 13 44 S+2 v] 480 23.0 3.0
16 12 24 S= *J 110 16.0 10.0|14 16 3NO-2 +9 200 21.0 50| 1 2 44 S+1 *T 450 12.0 14.0
18 10 24 S= a7 110 16.0 10.0(17 13 3NO-1 vA 100 170 9.0| 3 27 4y N+1 49 450 12.0 14.0
19 9 24 S= *J 110 16.0 10.0|18 12 44 V-1 vK 100 17.0 9.0| 8 22 44 S+1 *T 450 12.0 14.0
20 8 24 S= *2 110 16.0 10.0| 7 23 2v N-1 s] -100 14.0 12.0(14 16 44 S+1 vJ] 450 12.0 14.0
24 4 24 S= *J 110 16.0 10.0| 8 22 24 V= *8 -110 12.0 14.0(18 12 44 S+1 v] 450 12.0 14.0
27 1 24 S= *J 110 16.0 10.0| 3 27 2NO= +9 -120 8.0 18.0(20 10 44 N+1 +8 450 12.0 14.0
721 3v0O-1 *A 50 7.0 19.0|120 10 2NO= +9 -120 8.0 18.0(21 9 44 S+1 vJ] 450 12.0 14.0
17 11 3v O-1 *A 50 7.0 190|126 4 2NO= +9 -120 8.0 18.0(25 5 44 S+1 v] 450 12.0 14.0
6 22 34 S-1 +J -100 4.0 220| 6 24 24 V+1 +J -140 3.0 23.0(28 15 44 S+1 vJ 450 12.0 14.0
25 3 2v 0= *A 110 2.0 240(25 5 24 V+1 *8 -140 3.0 23.0| 7 23 3NS+1 v] 430 1.0 25.0
5 23 44 S-2 *J -200 0.0 26.0(28 15 4vy N-4 *A -400 0.0 26.0({26 4 3NS+1 +6 430 1.0 25.0
31 & Kn8642 Basta kontrakt 32 10 Basta kontrakt 33 « 1097 Basta kontrakt
Syd v EK872 4¢ V =-130 Vast v K107 ANT N =430 Nord v- 5v O =-450
NS +5 ov + KKn983 Ingen + EKKn10962
*K5 & ¢ v & NT #KD72 & ¢ v o NT +D98 & ¢ v & NT
«EK3 4D107 N43964 493 4EKn8642 N 8 9 8 6 10 4 EK 4 Kn3 N47 181
vKnl0 v63 S43964 v42 v EKn96 S8986 9 vD764 vEKKn8532 S 4 7 17 1
¢ EKD6 ¢ 109872 O 8 104 7 8 ¢ 654 ¢ 107 053573 +754 +D8 08 5 114 6
#8732 #EKn10 vV 8 104 7 8 #E109543 #8 V53573 #K763 #EKn V95 114 6
495 «KD75 « D86542
v D954 v D853 v 109
+ Kn43 ¢ ED2 +3
+D964 *Kn6 #10542
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéng
2 3 2vDN+1 T 870 26.0 00|15 17 24DO-2 v¥5 500 250 10|20 14 54DS-2 v6 -300 26.0 0.0
15 17 2v S+1 ¢A 140 220 4.0(28 16 24DO-2 +A 500 250 10| 1 6 4vO+1 +3 -450 12.0 14.0
26 6 3vy N= *T 140 220 40| 9 23 3NS+2 *5 460 220 40| 3 4 4v 0O+l +3 -450 12.0 14.0
28 16 24 N+1 v6 140 220 40| 8 24 3NS+1 49 430 16.0 100| 5 2 4v V+1 +3 -450 12.0 14.0
18 14 3NDV-1 v7 100 18.0 8.0(18 14 3NS+1 49 430 16.0 10.0| 8 26 4v V+1 *K -450 12.0 14.0
27 5 3NV-1 vA 50 16.0 10.0|20 12 3NS+1 49 430 16.0 10.0| 9 25 4v O +1 +3 -450 12.0 14.0
4 1 4v N-1 *7 -100 13.0 13.0(22 10 3NS+1 3 430 16.0 10.0|10 24 4v O+1 +3 -450 12.0 14.0
8 24 3v N-1 *T -100 13.0 13.0(26 6 3NS+1 49 430 16.0 10.0|16 18 4v O +1 +3 -450 12.0 14.0
9 23 INV+1 v7 -120 100 16.0| 2 3 3NS= 49 400 9.0 17.0(19 15 5v O = +3 -450 12.0 14.0
19 13 44 O= 48 -130 5.0 21.0|27 5 3NS= 49 400 9.0 17.0|21 13 5v V= ¢+ K -450 12.0 14.0
20 12 44 O= 49 -130 5.0 21.0| 7 25 24DO-1 #J 200 5.0 21.0(22 12 5v O = +3 -450 12.0 14.0
21 11 3¢ O+1 vT -130 5.0 21.0(19 13 24DO-1 +A 200 5.0 21.0|23 11 4v O+1 +3 -450 12.0 14.0
22 10 4¢ O= v4 -130 5.0 21.0| 4 1 24DN= s A 180 20 240|127 7 4v0O+1 +3 -450 12.0 14.0
7 25 INV+2 a2 -150 0.0 26.0(21 11 3¢ N= *8 110 0.0 26.0|28 17 4v V+1 *A -450 12.0 14.0
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34 432 Basta kontrakt 35 & KKn9 Basta kontrakt 36 4 EDKnb5 Basta kontrakt
Ost v D874 34 O =-140 Syd vE2 54 SD-3-500 Vast v EKKn43 54 N =650
NS + E9854 oV + Kn103 Alla + Kn8
+K10 & ¢ v & NT #107643 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT
« KDKn976 «E4 N36 935 ~E8 «D N4 2282 + 96 4743 N 116 9 118
v- v E965 S$37 935 vDKn7  vK9853 S 42282 vD8762 v 109 S 116 9 118
¢ D72 ¢ K63 O 106 4 9 7 ¢ EK9 ¢ 87542 O 9 11105 6 9653 ¢ EKD107 006 300
*8742 #DKn95 VvV 106 4 9 7 #D9852 #EKn V 9 11105 6 »86 #D52 V06300
41085 410765432 & K1082
v KKn1032 v 1064 v5
+ Knl0 + D6 ¢ 42
»E63 *K #EKKN1043
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
27 7 3vS= aK 140 26.0 0.0(20 16 4v V-2 *J 200 26.0 0.0(22 14 64 S+1 +8 1460 26.0 0.0
3 4 440-1 +J 50 230 30 6 3 4v V-1 +J 100 240 20| 4 5 44 S+3 »8 710 240 20
9 25 44 0-1 +J 50 23.0 30| 2 7 44DS-1 vQ -100 21.0 50| 1 8 44 S+1 +5 650 17.0 9.0
1 6 340= *T -140 20.0 6.0(11 25 34 S-2 *A -100 21.0 50| 6 3 44 N+1 *A 650 17.0 9.0
16 18 34 V+1 vQ -170 15.0 11.0(21 15 4¢ O= 46 -130 18.0 8.0 9 27 44 N+1 ¢ A 650 17.0 9.0
19 15 34 O+1 +J -170 150 11.0| 1 8 44DS-2 +¢K -300 14.0 12.0(20 16 44 N+1 ¢ A 650 17.0 9.0
21 13 34 V+1 v4 -170 15.0 11.0|22 14 44DS-2 vQ -300 14.0 12.0(21 15 44 N+1 *A 650 17.0 9.0
28 17 24 V+2 v4 -170 15.0 11.0(24 12 44DS-2 +A -300 14.0 12.0(23 13 44 N+1 ¢ A 650 17.0 9.0
5 2 44 V= +J -420 5.0 210 4 5 4vO= a4 -620 6.0 20.0| 2 7 44 S= +5 620 5.0 21.0
8 26 44 O= *A -420 5.0 21.0|10 26 4v V= oK -620 6.0 20.0(10 26 44 N= *A 620 5.0 21.0
10 24 44 O= *T -420 5.0 21.0(17 19 4v O= a7 -620 6.0 20.0(11 25 44 N= ¢ A 620 5.0 21.0
20 14 44 O= +J -420 5.0 21.0(23 13 4v O= a4 -620 6.0 20.0(17 19 44 N= ¢ A 620 5.0 21.0
22 12 44 V= v5 -420 5.0 21.0|28 18 4y V= *4 -620 6.0 20.0|24 12 44 S= +5 620 5.0 21.0
23 11 4e V= v7 -420 5.0 21.0| 9 27 5vV+1 49 -680 0.0 26.0|28 18 44 S= +5 620 5.0 21.0
37 4765 Basta kontrakt 38 4 KD9 Basta kontrakt 39 4 D10652 Basta kontrakt
Nord v 932 5NT O =-460 Ost v4 5¢ S =400 Syd v D52 54 S =600
NS + K86 oV + EK954 Alla ¢+ K4
#Kn1085 % ¢ v & NT #EKD9 & ¢ v & NT »K92 & ¢ v & NT
» EK « D9842 N525 22 10 «EKN7532 N 9 116 7 9 « K84 « EKn973 N 118 7 7 8
v K75 vD4 S52522 vKD1062 v853 S 9 116 7 9 v9763 vKKn4 S 117 7 6 7
¢ EKn9754 ¢ D102 O 8 118 1011 ¢ Kn62 +D3 042654 410653 ¢ 987 024565
#93 *EK7 vV 8 118 1010 #Kn862  #43 V427354 +E8 £63 V245675
# Kn103 » 864 a-
v EKn1086 v EKn97 vE108
+3 + 1087 ¢ EDKn2
*D642 #1075 #DKn10754
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
3 8 3¢ V+2 v2 -150 26.0 0.0(28 19 24DO-3 8 800 260 00 8 5 3NN+1 +9 630 240 20
10 1 5¢ V= &T -400 23.0 30| 3 8 3NS+1 vK 430 19.0 7.0(12 1 3NS+1 +3 630 240 20
21 17 3NO= oT -400 23.0 30| 7 4 3NS+1 oT 430 19.0 7.0|26 14 3NN+1 *7 630 240 20
7 4 44 O+1 +3 -450 20.0 6.0({10 1 3NN+1 45 430 190 70| 6 7 3NN= 43 600 19.0 7.0
11 27 3N O +2 vT -460 17.0 9.0(11 27 3NN+1 ¢+Q 430 19.0 7.0|25 15 54 S= v6 600 19.0 7.0
22 16 3NO +2 vT -460 17.0 9.0(22 16 3NN+1 a2 430 19.0 7.0|11 2 24DO-2 #Q 500 16.0 10.0
2 9 3NO+3 *4 -490 7.0 19.0(23 15 3NN+1 *4 430 19.0 7.0|23 17 2NS+3 v3 210 14.0 12.0
5 6 3NO+3 vT 490 7.0 190 5 6 3NN= 45 400 11.0 15.0| 3 10 3« S+2 *A 150 10.0 16.0
12 26 3NO +3 vT -490 7.0 19.0(12 26 3NN= 3 400 11.0 15.0|22 18 3# S+2 v7 150 10.0 16.0
18 20 3NO +3 vJ] 490 7.0 19.0| 2 9 4¢ N+1 s A 150 8.0 18.0|24 16 2# S+3 v9 150 10.0 16.0
23 15 3NV +3 *] -490 7.0 19.0(18 20 3¢ N+1 v3 130 6.0 20.0(19 21 2# S+2 v6 130 6.0 20.0
24 14 3N O +3 vT -490 7.0 19.0(21 17 3NN-1 oT -50 4.0 22.0(13 27 3NS-1 v6 -100 3.0 23.0
25 13 3N O +3 v6 -490 7.0 19.0(24 14 3NN-3 v5 -150 1.0 25.0(28 20 3NN-1 43 -100 3.0 23.0
28 19 3NO+3 v8 -490 7.0 19.0|25 13 6NS-3 vK -150 1.0 250 4 9 3NN-2 +9 -200 0.0 26.0
40 «ED2 Basta kontrakt 41 #8654 Basta kontrakt 42 » D863 Basta kontrakt
Vast v 972 24 VD-1100 Nord v 63 44 N D -3-500 Ost v74 5v S =650
Ingen +D ov + Kn98765 Alla +75
#EKn10986 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT #KD752 & ¢ v & NT
4K976 4 Kn54 N8 4855 4Knl02 D93 N7 746 4 4« Kn5 & K10742 N 115 117 8
vE54 vK3 S 84855 v10975 v EKKn84 S77 464 v 85 v 1092 S 105 117 8
¢ EKn10 ¢ 876542 058476 ¢KD2 ¢E3 065859 ¢ KD8642 ¢ Kn109 018161
»743 *K2 V58476 «D74 #1085 V658509 #1098 *E3 V18161
#1083 » EK7 «E9
v DKn1086 vD2 v EKDKn63
+ K93 + 104 +E3
«D5 #EKKN962 *Kn64
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéng
4 9 4¢DO-2 vQ 300 2600 0025 17 3v O-2 *A 200 26.0 0.0(26 16 3NN+3 Ly 690 26.0 0.0
12 1 3vS= ¢ A 140 230 30| 510 3v0O-1 *A 100 19.0 7.0|25 17 4v S+2 s] 680 240 20
13 27 3v S= ¢ A 140 230 30| 7 8 3v0O-1 *A 100 19.0 7.0| 4 11 4v S+1 +K 650 16.0 10.0
23 17 2&N-= +8 90 200 6.0(12 3 3v0O-1 *A 100 19.0 7.0| 5 10 4v S+1 +Q 650 16.0 10.0
6 7 3¢0-1 *Q 50 140 120|114 1 3vO-1 *A 100 190 70| 7 8 4v S+1 +K 650 16.0 10.0
11 2 3¢ V-1 *A 50 140 12.0|123 19 3v O-1 *A 100 190 70| 9 6 4v S+1 +K 650 16.0 10.0
19 21 3+ O-1 *Q 50 14.0 12.0|26 16 3v O-1 *A 100 19.0 7.0|23 19 4v S+1 +K 650 16.0 10.0
22 18 34 V-1 +Q 50 14.0 12.0|27 15 3#S-2 *K -100 12.0 14.0(27 15 4v S+1 s] 650 16.0 10.0
28 20 3¢ O-1 *Q 50 14.0 120|120 22 3v O = *A -140 10.0 16.0(28 21 4v S+1 +Q 650 16.0 10.0
310 4vS-1 +J 50 5.0 210( 4 11 44S-3 +K -150 6.0 20.0|14 1 4v S= +Q 620 8.0 18.0
8 5 44 N-1 +8 50 5.0 210 9 6 44S-3 *K -150 6.0 20.0(13 2 3NN-1 *J -100 4.0 22.0
24 16 3v N-1 s 50 5.0 21.0(28 21 44#S-3 v5 -150 6.0 20.0{20 22 3NS-1 2 -100 4.0 22.0
26 14 3#N-1 a4 50 5.0 21.0(13 2 44 N-4 vA -200 2.0 24.0|24 18 3NS-1 +Q -100 4.0 22.0
25 15 3¢ V= *A -110 0.0 26.0|24 18 3NV = 45 -600 0.0 26.0|12 3 3NS-2 *K -200 0.0 26.0
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43 4 E10853 Basta kontrakt 44 & Kn432 Basta kontrakt 45 4 D1094 Basta kontrakt
Syd v 96 34 SD-1-100 Vast v K9 2NTN =120 Nord v K932 5¢ O =-600
Ingen ¢+E10 NS + D1098 Alla ¢ 652
#EK95 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
& KKn6 D N65485 4D1085 &E97 N7 9878 K8 4« EG3 N214¢64
vEK1054 vKn83 S65485 vKnl042 vD6 S798738 vD8654 vE S21464
¢ KD3 ¢ Kn7652 06 8858 ¢ Kn7 ¢ K542 06 45675 ¢ EKKn94 ¢ 873 O 10119 7 9
*62 #Kn1084 V689538 #ED3 #10976 V53565 *4 #K109863 V 10119 7 9
49742 4 K6 4 Kn752
vD72 v E8753 v Knl107
¢ 984 ¢ E63 + D10
»D73 »854 #ED52
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
14 3 5¢DO-3 44 500 260 00|15 2 2#0-3 *4 150 260 00| 1 18 3NV-1 a4 100 21.0 5.0
1 16 24 S+1 vA 140 240 20| 1 16 2v S+1 +J 140 23.0 30| 217 3NV-1 49 100 21.0 5.0
21 23 24 N= *J 110 21.0 50(14 3 2v S+l 46 140 23.0 30| 7 12 3NO-1 45 100 21.0 50
27 17 24 N= v3 110 21.0 50| 6 11 INS+1 *J 120 200 6.0| 9 10 2NO-1 vJ 100 21.0 5.0
6 11 34 N-1 v3 -50 13.0 13.0(13 4 2NV-2 vK 100 180 80|14 5 3NV-1 49 100 21.0 5.0
8 9 34 N-1 vJ -50 13.0 13.0(25 19 INS= *A 90 16.0 10.0|22 24 3NV-1 aT 100 21.0 5.0
10 7 34 N-1 v3 -50 13.0 13.0(21 23 Pass 11.0 15.0|11 8 3¢ V+1 *J -130 14.0 12.0
13 4 34 N-1 v3 -50 13.0 13.0(24 20 Pass 11.0 15.0|27 19 3¢ V+2 2 -150 12.0 14.0
15 2 34 N-1 v3 -50 13.0 13.0 (26 18 Pass 11.0 15.0|25 21 2NV +2 2 -180 10.0 16.0
24 20 34 N-1 v3 -50 13.0 13.0 (27 17 Pass 110 150| 6 13 3NO= 43 -600 6.0 20.0
28 22 44 N-2 v8 -100 6.0 20.0| 5 12 INV= vK 90 6.0 200(15 4 3NO-= a2 -600 6.0 20.0
512 3v V= *A -140 3.0 230 8 9 3¢ S-1 *J -100 3.0 23.0|16 3 3NV= oT -600 6.0 20.0
26 18 3y V= *A -140 3.0 23.0({10 7 INN-1 9 -100 3.0 23.0{26 20 3NO+1 vJ -630 1.0 25.0
25 19 1INV +4 3 -210 0.0 26.0(28 22 3NN-2 v4 -200 0.0 26.0|{28 23 3NO+1 46 -630 1.0 25.0
46 41092 Basta kontrakt 47 4 E87 Basta kontrakt 48 4 EKNn764 Basta kontrakt
Ost v- 4e V =-420 Syd v D764 4% V D-1100 Vast V- 6¢ N =920
Ingen ¢ EKDKn94 NS ¢ K87 ov ¢ D532
#K1043 % ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT *K643 % ¢ v & NT
«EKn875 K3 N3 7424 « 104 & KD653 N48769 #1052 « D983 N 9 126 8 7
vD v EK9765 S37424 vKnl0952 v38 S48658 vKKn1053 vE872 S 9 126 8 8
¢ 107 + 86 095897 4106 ¢ E54 094674 ¢ 74 ¢ Kn6 041755
#ED987 #Kn52 VvV 105 8 107 #Kn754 *ED96 V94674 #E87 #Kn109 V41755
D64 & Kn92 &K
v Kn108432 v EK3 v D964
4532 ¢ DKn932 + EK1098
*6 *82 #D52
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 4 3vDO-3 ¢2 500 26.0 00|27 21 3NN= »6 600 260 00|15 6 6¢ S= *7 920 26.0 0.0
27 19 4v O-4 *2 200 240 20|15 6 INN+3 oK 180 240 20| 1 20 5¢ S+1 A 420 240 20
22 24 4v O-3 +5 150 220 40| 3 18 2NN+1 «Q 150 20.0 6.0| 7 14 3NS= a2 400 190 7.0
9 10 34 V-2 ¢A 100 20.0 60| 7 14 2NN+1 *A 150 20.0 6.0|23 25 3NS= v3 400 190 7.0
7 12 44 V-1 ¢+ K 50 140 12.0|26 22 INN+2 oK 150 20.0 6.0|26 22 5¢ S= vT 400 190 7.0
11 8 3aV-1 *A 50 140 12.0| 8 13 2NS= vJ 120 16.0 10.0|27 21 5¢ S= *7 400 190 7.0
25 21 44 V-1 ¢A 50 140 120|123 25 2¢ S+1 aT 110 130 13.0| 8 13 2NS= vT 120 13.0 13.0
26 20 44 V-1 ¢A 50 140 12.0|28 24 3¢ N= *4 110 13.0 13.0|10 11 2NN= *J 120 13.0 13.0
28 23 4v O-1 *6 50 140 12.0| 1 20 2¢ S= oT 90 9.0 17.0| 3 18 3 N= v2 110 9.0 17.0
2 17 4¢ N-1 vA -50 8.0 18.0(16 5 2¢ S= T 90 9.0 17.0|17 4 24 N= *J 110 9.0 17.0
1 18 3¢RDN-1 v¥K 200 6.0 20.0| 2 19 3¢ N-1 +3 -100 5.0 210 2 19 3NS-1 vK -50 4.0 220
6 13 44 V= *A -420 4.0 22.0(17 4 3¢ S-1 oT -100 5.0 21.0(12 9 3NS-1 vJ -50 4.0 220
14 5 5¢DN-3 YA -500 2.0 24.0|10 11 3v N-2 &K 200 2.0 240|166 5 24 N-1 *J -50 4.0 220
16 3 5¢DN-4 YA -800 0.0 26.0(12 9 3v N-3 &K -300 0.0 26.0|28 24 44 N-3 YA -150 0.0 26.0
49 # 107653 Basta kontrakt 50 & EKn Basta kontrakt 51 » EK1094 Basta kontrakt
Nord v EK865 3# OD-1100 Ost v 109842 34 OD-1100 Syd v 5432 ANT V =-630
Ingen +6 NS + K653 ov + Kn7
£104 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
«4ED8  «Kn9 N55886 «K1074 « D853 N8 6 956 & 765 « DKn8 N53 353
vKn3 v D94 S55886 v Kn3 v 765 S86 956 vE1086 vKKn S$53353
¢ K8753 ¢ Kn92 088556 ¢ DKn92 ¢E74 056 385 ¢ EK10 # D6542 0799710
#Kn87 #KD965 V88556 *E87 £643 V56385 *K97 #1063 V799710
& K42 4962 432
v 1072 v EKD v D97
¢ ED104 +108 4983
#E32 #K10952 #EDKn84
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéng
11 12 24 S+1 +3 140 250 10| 3 20 4v N+1 *4 650 250 10| 1 24 34 0-2 3 200 26.0 0.0
18 5 34 S= *3 140 250 10(13 10 4v N+1 ¢A 650 250 1017 8 3¢ V-1 s A 100 23.0 3.0
122 2vN= &K 110 180 8.0|28 25 4y N= 3 620 220 40|18 7 3¢ 0O-1 a2 100 23.0 3.0
2 21 24 N= «Q 110 180 80|11 12 2v S+2 ¢+Q 170 170 90| 2 23 14 N-1 vK -50 17.0 9.0
17 6 1la N+1 +K 110 18.0 80|16 7 3v N+1 45 170 170 90| 4 21 2#S-1 v6 -50 17.0 9.0
24 26 24 S= vJ 110 180 80|18 5 2v N+2 3 170 170 9.0|14 11 24 N-1 2 -50 17.0 9.0
27 23 14 N+1 v8 110 180 8.0|27 23 2v N+2 v6 170 170 9.0|19 6 2#N-1 *2 -50 17.0 9.0
4 19 3v N-1 &K -50 10.0 16.0( 1 22 3v N= 43 140 100 16.0| 9 16 2¢ O+1 45 -110 12.0 14.0
13 10 34 N-1 *Q -50 10.0 16.0( 8 15 3v N= a5 140 10.0 16.0|10 15 3¢ O+1 a2 -130 9.0 17.0
16 7 34 N-1 *K -50 10.0 16.0( 9 14 2v N+1 v5 140 10.0 16.0|12 13 4e¢ V= LY -130 9.0 17.0
8 15 24 N-2 &K -100 5.0 21.0| 2 21 INS+1 a4 120 6.0 20.0| 5 20 INV+3 a4 -180 6.0 20.0
9 14 1¢ S-2 vJ -100 5.0 21.0| 4 19 4v N-1 a5 -100 3.0 23.0| 3 22 INV+4 Ly -210 3.0 23.0
3 20 44 N-3 *K -150 1.0 25.0(17 6 4v N-1 a2 -100 3.0 23.0(28 26 2NV +3 49 -210 3.0 23.0
28 25 44 N-3 &K -150 1.0 25.0|24 26 24DO= YA -470 0.0 26.0(25 27 3NV +1 a4 -630 0.0 26.0
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52 « KD9
Vast v KKn432
Alla + D7
#1092
46 & Kn75
v E97 v 106
¢ K1095 ¢ EKn842
&#KKn875 &ED4
4 E108432
v D85
+63
#63
Par Kontr Ut
4 21 2v N+2 v6
1 24 3¢ O+3 v5
2 23 3¢ O+3 v5
5 20 4¢ O+2 vQ
9 16 4¢ V+2 v4
10 15 3¢ V+3 *9
17 8 4¢ O+2 v5
28 26 34V +3 v3
19 6 3v N-2 &A
12 13 5¢ V+1 v4
25 27 3NO+1 s A
3 22 3NV +2 v2
14 11 3NV +2 v2
18 7 3NV +2 v3

Basta kontrakt
64 ND-4-1100

NT

U1 U100 00
N~NNN

Res

170
-170
-170
-170
-170
-170
-170
-170
-200
-620
-630
-660
-660
-660

T
o
o
>
«

PR RO 0000000000 O
OooooooooooooO

NNONN B

53 « D6
Nord v E87
NS + EK3
&#K7632
41075 4983
vKnl10932 vD54
¢+ DKn4 410985
&54 &ED8
& EKKn42
v K6
¢ 762
&Kn109
Par Kontr Ut
2 25 3NN+2 T
6 21 3NN+2 +9
18 9 3NN+2 T
19 8 3NN+2 +3
26 1 3NN+2 +9
4 23 3NN+1 T
10 17 3NN+1 T
11 16 3NN +1 T
3 24 3NN= T
5 22 3NN= T
13 14 3NN= T
15 12 3NN= T
20 7 3NN= +9
28 27 3NN= T

Basta kontrakt

44 N =620

& ¢ v & NT
N 119 8 109
S 118 8 109
024522
V24522
Res Poang
660 220 4.0
660 220 4.0
660 22.0 4.0
660 220 4.0
660 220 4.0
630 14.0 12.0
630 14.0 12.0
630 14.0 12.0
600 50 21.0
600 50 21.0
600 50 21.0
600 50 21.0
600 50 21.0
600 50 21.0

54
Ost
ov

Par

10
19
3
4
11
15
2
5
6
13
18
20
26
28

& KD9
v62
+ D85
97432
«E753 41082
v109 v Kn8743
¢ K976 1043
&#KD10 &ES8
& Kn64
v EKD5
¢ EKn2
#Kn65
Kontr Ut
IN S +2 vT
IN S +2 &K
IN S +1 vT
INS +1 &K
INS +1 a3
IN S +1 &K
INS= 7
INS= &K
INS = a3
INS= +6
INS= vT
286 S = vT
24 S -2 vT
3N S -2 vT

Basta kontrakt

24 S =90

& ¢ v & NT
N8 6 6 6 7
S86 667
O56 776
V5677786
Res Poang
150 250 1.0
150 250 1.0
120 190 7.0
120 190 7.0
120 190 7.0
120 190 7.0
90 9.0 17.0
90 9.0 17.0
90 9.0 17.0
90 9.0 17.0
90 9.0 17.0
90 9.0 17.0
-100 1.0 25.0
-100 1.0 25.0
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